Конспект занятия на тему: «А снег идёт, а снег идёт»

Возрастная группа: младшая группа (2-3года)

Воспитатель: Баранова Светлана Александровна

Вид деятельности : познавательная, продуктивная 

Форма занятия: групповая

Оборудование : кукла Снегурочка, машина грузовик ,снег, пенопласт, ноутбук (слайд «Деревья в снегу» музыка «Белые снежинки кружатся»(Слова И. Шаферана, музыка Г. Гладкова).

Раздаточный материал: кисточки ,краски ,баночки непроливайки, белая 
гуашь, голубая цветная бумага.
Задачи

Образовательные:

1.Знакомство  с новым материалом- обучение рисовать кисточкой способом примакивания.

Развивающие:

1. Формировать умение ритмично выполнять движения под музыку; учить делать простые выводы по услышанному.

Воспитательные:

1. Воспитывать положительный эмоциональный настрой в процессе взаимодействия.
Ход деятельности.
1 этап занятия - Мотивация

Дети слышат стук в дверь .

Воспитатель: - Ребята вы слышали стук?

Дети :- Да  .

Воспитатель: - Откуда он доносится ?

Дети :- За дверями.

(Воспитатель подходит к дверям, открывает их и завозит куклу Снегурочку на машине со снегом.)
Воспитатель :- Ребята посмотрит,е к нам приехала снегурочка.

Воспитатель :- Давайте поздороваемся с нашей гостьей.
Ребята :- Здравствуйте!
Воспитатель ( за снегурочку): -Здравствуйте ребята! Меня зовут Снегурочка!
Я к вам приехала из леса. Мне бы очень хотелось с вами познакомиться.

Снегурочка, в лице педагога обращается к каждому ребенку протягивая руку.

-Как тебя зовут мальчик в синей футболочке?

-Саша (отвечает)

-Девочка с косичкой, а как зовут тебя?

-Оля (отвечает) и т.д
                                         2 этап занятия - Основная часть
Воспитатель: Снегурочка ,а что это у тебя  в кузове?

Воспитатель (за снегурочку):- А может ребята сами догадаются ,что это?

Воспитатель: - Ребята, подойдите  ко мне .Давайте посмотрим ,потрогаем  и скажем что же это?(Ребята подходят к машинке трогают снег.)
Ребята: - Это снег!
Воспитатель: Ребята , а какой он снег?

Ребята: Холодный , мягкий.
Воспитатель (за снегурочку): Ребята, а скажите какого цвета снег?

Ребята: Белый

Воспитатель: Ребята у меня для вас тоже есть сюрприз. (Показывает 1 слайд «Зимний лес»)
Скажите мне, пожалуйста, что вы видите на экране?

Дети: - Лес

Воспитатель:- Ребята посмотрите в лесу снег. На деревьях снег. Это снежок укутал веточки, чтобы они не замёрзли. Когда ребята выпадает снег, значит наступила зима. В воздухе кружатся белые ,лёгкие ,блестящие снежинки. На улице становится холодно. Ребята, а вы видели как кружатся снежинки? ( воспитатель обращается к детям)
Ребята: - Да
Воспитатель: - А сейчас, я предлагаю вам вместе с нашей гостьей Снегурочкой покружиться как лёгкие  снежинки.

Включает музыку «Белые снежинки кружатся»(Слова И. Шаферана, музыка Г. Гладкова).

Воспитатель :- Ой ,ребята ,посмотрите у нас в группе полетели снежинки.(Имитирует падание снега  с помощью пенопласта)

Ребята: - Ура!

Воспитатель: Ребята,  а вы хотите поиграть со снежинками?

Ребята :- Да!
Воспитатель : Снежинка какая?

Дети: Лёгкая и пушистая.
(Воспитатель раздаёт ребятам пенопласт.  Ребята дуют на снежинки подкидывают, ловят.)
             Физкультминутка

Воспитатель: А теперь ребятки, я вам прочитаю стихотворение «Снег»
(Читает стихотворение и вместе с детьми выполняет движения согласно тексту)

«Как на горке снег – снег (поднимают руки верх и встают на носочки)

Как под горкой снег-снег (приседают)

На деревьях снег-снег (встают, поднимают руки верх и сгибают кисти рук)

А под снегом спит медведь (приседают, обхватывают колени)

Тише – тише, не шумите!» (прикладывают палец к губам)

Воспитатель : Молодцы ребятки! А наша гостья собирается уходить. Ребята давайте для нашей снегурочки  нарисуем красивые снежинки.
Ребята :- Давайте.

Воспитатель: Давайте присядем за столы. (Дети садятся за столы)
На столах стоит гуашь белого цвета, цветная бумага голубого цвета, кисточки, баночки непроливайки)
Воспитатель: Снежинки нам ребята помогут нарисовать кисточки и краска. А какая краска нам потребуется, чтобы нарисовать снежинки?

Дети: - Белая.

Воспитатель: Посмотрите ребята как я буду рисовать свою снежинку.(Окунаю кисточку в баночку ,окунаю кончик кисточку в краску и рисую снежинку.)
Дети выполняют рисунок. Воспитатель при необходимости помогает ребятам, подсказывает, как правильно работать с кисточкой.

Воспитатель: Молодцы ребята. Теперь у нашей снегурочки есть свои снежинки, которые всегда будут  с ней рядом.

                                  3 этап -  Рефлексия

Воспитатель (за снегурочку)- Спасибо ребята,  за ваши красивые снежинки , а мне пора уходить. Мне у вас очень жарко. Я могу растаять.
(Воспитатель подходит к машине и обращает внимание детей, что снег в машине растаял.)
Воспитатель: - Ой ребята ! Посмотрите ,пока мы  с вами играли ,снег растаял. А растаял он потому, что он не любит тепло.
Воспитатель: - Давайте попрощаемся со Снегурочкой ,а то она тоже растает
Дети :- До свидания ,Снегурочка!
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